

成都“干一支一末”跨省低空物流首航成功

6月28日上午8时30分,一架(大棕熊Kodiak100型号)固定翼通航飞机运载贵阳蜂糖李等特色经济产品从贵阳出发,于10时15分降落成都(金堂)淮州机场;经卸载、安检、挑件等中转环节后,这批货物通过丰翼科技无人机运输至成都市金堂县科玛小镇,最终由快递员配送至客户手中。整个过程减少物流运输中转时长8小时,提升服务配送效率20%。当日10时许,随着塔台发出指令,运载成都水蜜桃、桃花李等生鲜水果的“大棕熊”从成都(金堂)淮州机场起飞,在飞行2.2小时后(航线里程约529公里),于12时30分降落贵阳龙洞堡机场。

据悉,此次成都开展跨省低空物流,是综合运用有人机与无人机,构建航空物流“干一支一末”网络的一次积极探索与大胆实践,也是当前国内首个“干线运输+支线物流+末端配送”全链路采用低空运载模式的成功案例。

6月4日,四川省人民政府办公厅印发《关于促进低空经济发展的指导意见》,要求“构建航空物流‘干一支一末’网络,推动无人机深度融入末端物流”“利用既有机场开通无人机货运航线,开展跨区域、中短途无人机物流”。6月5日,中共成都市委十四届五次全会召开,审议通过了《中共成都市委关于加快建设国际门户枢纽城市以高水平开放推动高质量发展的决定》,提出要“建强国家物流枢纽功能”“推动常态化开行低空物流商业航线”“不断增强东西互济的枢纽辐射能力”。以上政策给成都大力发展低空物流配送带来了难得



6月28日,装载特色产品的固定翼通航飞机降落成都(金堂)淮州机场。受访者供图

的机遇。

什么是“干一支一末”?据了解,“干线运输”是指城市到城市的路线运输;“支线物流”是指在干线运输基础上对干线运输起辅助作用的运输;“末端配送”也称为“最后一公里”配送,是指快递物品从本地分拨中心或配送站出发,直至交付至最终收件人手中的过程。

近年来,金堂县依托成都唯一对公众开放的A1类通用机场——成都(金堂)淮州机场,充分发挥位于成渝地区双城经济圈、成渝地区双城经济圈重要节点的区位优势,依托成渝地区的庞大消费群体,按照高空低空搭配、有人无人结合的原则,积极培育低空短途物流、无人机城市配送、应急物资投

送等示范应用场景,加快构建以成都(金堂)淮州机场为枢纽的“支线物流+末端配送”低空物流体系,实现了商业化物流市县互达、城乡兼顾。

随着空域核心资源不断拓展、基础设施配套逐步完善、机场运营能力持续提升、重大功能项目辐射带动、低空经济产业加快集聚,金堂县发展低空经济优势明显。截至目前,该县无人机研发制造领域已入驻企业8家;无人机测试试飞领域,引入12家无人机企业,开展常态化测试试飞;低空职教领域,引入企业开展飞行培训及无人机培训认证,累计培养运动执照飞行员361人,无人机飞手年培训量5000人以上。

华西都市报-封面新闻记者 杨澜 刘秋凤

女子瓦屋山徒步被猴子抓伤

景区:愿承担相应责任,已支付相关医疗费

6月28日,网上流传视频称,一游客在四川瓦屋山景区参加徒步比赛时被十多只猴子抓咬,导致腿部受伤。该游客在接受媒体采访时表示,当时过程持续了3分钟左右,现场未有工作人员,且景区承诺的赔偿也未兑现。

6月29日,瓦屋山景区相关负责人告诉华西都市报、封面新闻记者,事发后,景区对游客伤口进行了应急处理,同时承诺承担全额医疗费,目前已支付了所产生的医疗费。对于游客主张的交通费、误工费、精神损失费等其他诉求,景区将根据相关法律规定承担相应责任。

游客参加徒步比赛 被十余只野猴围攻抓咬

据媒体报道,6月28日,游客刘女士在眉山洪雅瓦屋山参加徒步打卡比赛。在到达第三个打卡点,一个人往上面走时,十余只猴子突然往她身上冲,对其又抓又咬。刘女士表示,当时整个过程持续了3分多钟,现场没有工作人员,后面来了一群游客,才帮忙把猴子赶开。

刘女士脱困后继续往上走,在遇到工作人员后,去医务室对伤口进行了消毒处理。刘女士称,当时景区承诺赔偿相关费用,后续却并未全部兑现。

6月29日,记者通过网上流传的刘女士报料截图,试图联系刘女士本人进



瓦屋山景区内挂着“野猴出没区,请勿戏猴”的警示牌。

图据游客拍摄视频截图

行求证,却并未搜索到刘女士的相关报料视频。

景区承诺承担相应责任 目前已支付所产生医疗费

6月29日,瓦屋山景区相关负责人接受记者采访时表示,游客在景区被猴抓咬的事情属实,事发后,工作人员对游客伤口进行了应急处理。关于赔偿问题,该负责人称,目前已支付了对方产生的医疗费用,后续若还有相关医疗

费用,景区也将依法依规继续承担。

对于游客主张的交通费、误工费、精神损失费等诉求,景区将根据相关法律规定承担相应责任。此外,景区工作人员称,景区一直有工作人员在巡逻,只是并非固定在某个点位,以后会加大巡逻力度,避免类似事件再次发生。

野生猴群难以管理 景区盼网友提供“金点子”

据了解,瓦屋山景区内有野生动物890种,其中野生猴为藏酋猴,属于国家二级重点保护野生动物,主要在古佛坪、大峡谷一带活动,并非景区饲养。而对于猴群的管理问题,景区表示也很头痛。“我们景区和许多有猴群存在的景区一样,也有着野生猴群难以管理的难题。它们又是保护动物,即使要驱赶,也要上报给相关部门批准,才能落实相关举措。”景区负责人表示,景区尊重所有野生动物的生活习性、活动规律,目前主要通过加强巡逻、标识标牌警示、广播安全提示等措施,减少意外发生,也希望游客朋友们爱护野生动物,文明观猴、科学赏猴,与猴群保持安全距离。

“我们也希望广大网友、游客朋友们能向景区贡献管理猴群的‘金点子’,避免此类问题再次发生。对于那些好的金点子,景区会视情况给予相应的奖励。”该负责人说。

华西都市报-封面新闻记者 王越欣 李庆

知冷暖

成都市区天气情况



省内主要城市明日两日天气

城市	天气	10-25°C	10-27°C
马尔康	多云	10-25°C	10-27°C
康定	多云转阵雨	12-19°C	11-22°C
西昌	阵雨	18-29°C	18-26°C
攀枝花	阵雨	22-29°C	21-30°C
广元	多云转晴	21-37°C	22-34°C
绵阳	多云转晴	23-36°C	23-35°C
遂宁	晴	22-35°C	23-34°C
德阳	多云转晴	21-36°C	23-35°C
雅安	多云	22-33°C	21-34°C
乐山	多云转晴	23-33°C	23-34°C
眉山	多云转晴	23-33°C	23-35°C
资阳	多云转晴	23-35°C	23-33°C
内江	阴转晴	23-32°C	24-35°C
自贡	阴转晴	24-32°C	23-33°C
宜宾	阵雨转晴	22-30°C	24-35°C
泸州	阵雨转晴	22-31°C	24-35°C
南充	晴转多云	23-35°C	24-35°C
广安	雷阵雨转晴	23-32°C	25-35°C
巴中	晴	22-35°C	22-34°C
达州	雷阵雨转晴	24-32°C	25-35°C

同呼吸

6月30日空气质量

成都(18时)
AQI指数 44 空气质量:优

7月1日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 80-120
空气质量等级:良至轻度污染
成都平原部分城市为良至轻度污染;
川南部分及川东北部分城市为优或良;
盆地其余城市为优或良;
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;
全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票 6月30日开奖结果

7星彩第24074期全国销售16511620元。开奖号码:528179+5,一等奖0注;二等奖8注,单注奖金337392元;三等奖43注,单注奖金3000元。301700957.10元奖金滚入下期奖池。

排列3第24172期全国销售40031932元。开奖号码:400。直选全国中奖8985(四川502)注,单注奖金1040元;组选3全国中奖6715(四川306)注,单注奖金346元。58034411.27元奖金滚入下期奖池。

排列5第24172期全国销售19293394元。开奖号码:40055。一等奖55注,单注奖金10万元。16579027.66元奖金滚入下期奖池。

足球胜负平第24100期全国销售35287356元。开奖号码:33110030313133,一等奖全国中奖72(四川5)注,二等奖全国中奖2228(四川145)注。

胜负平任选9场第24100期全国销售19632870元。开奖号码:33110030313133,全国中奖10935(四川584)注。

足球6场半全场胜负平第24133期全国销售579244元。开奖号码:331313110133,全国中奖3(四川0)注。

足球4场进球第24133期全国销售3128090元。开奖号码:20202000,全国中奖137(四川8)注。

本期兑奖截止日为2024年8月29日,逾期作弃奖处理。